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TNTCWENDR SCANP'S INTRRROGATORIFS AND RFOUIRSTS
FOR PRODUCTION TO APPLICANTS OF MAY 24, 1979
In accordance with 10 CFR, §2.740R and 10 CFR €2.741,

please answer the following Interrocatories and rescond to
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the accompanvina Reauests for Production.

Documen*s t¢c be rroduced should be presented at the
of fices of undevsianed counsel at 2:00 a.m. on the 20th dav
after service of this discoverv, or at such other time and
nlace as mav be aagreed upon.

REFOUEST FOR PRODUCTION NO. 1. The letter of March 29,
1979 from J. F, Mecca to John F., Stolz describes on vaage 2
an extencsive reinvestication of the site area conducted bv
Rechtel, Please produce all field maoning and field notes
made in connection with this extensive reinvestiacation.

PEOQUFET FOR PPODUCTION NC 2 In ccnrection with the
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extensive reinvestioation uncertaken by Rechtel referrea to
an ‘\"'4
79070804(7



in Reauest for Production No. 1, please produce all aero-
maanetic survevs and interoretations thereof.

PEOUFST FOR PRODUCTION NO, 3, In connection with the ex-
tensive reinvestigation referenced in Recuest for Production
No.l, nlease oroduce all data ard interpretations produced
throuch reinvestication of the site area involvinc magnetics.

REQUFST FOR PRODUCTION NO. 4, With respect to the rein-
vestigation referenced in Reguest for Production No, ], picase
produce all data and interpretations obtained in re-review of
imagerv studies,

INTYERROGATORY NO, 1. In connection with the reinvestiaca-
tion referenced in Reauest for Production Mo, 1, rlease des-
cribe all other investicative proarams undertaken on Gilligan

and Dav Creeks in resmonse to the NRCT's cuestions.

POOR ORIGIRAL

ANSKFR:

REQUFST POR PRODUCTIOM NO, S, Pleacse oroduce anv data,
interpretations, or other written materials produced or
assessed in connection witk these other .nvestiacative proaorams

reference? in Interrocatorv No. 1 abtove,



INTFPROGATORY NO, 2. 1In connection with the reinvestiga-
tion referenced in Reaquest for Production No. 1, please describe
the information from seismic profiles which have been reviewed
to define if a structure as hynothesized by Dr. Hays exists.

ANSVEPR:

RFOUFST FOR PRODUCTION NO, 6., Please pnrocduce all of the
information described in Interroaatorv No, 2 ahove.

INTERROGATORY NO, 3, Please describe any factual con-
conclusions which Applicarts reached hased uron the extensive
reinvestiacation undertaken bv Bechtel considering the hypo-
thesized "P & B Fault”, includina a discussion of how this re-
investication supports those conclusions. .

REOUFEST FOR PRODUCTION NO, 7. Please produce anv min-
utes, memeranda, or notes taken or produced in connection with
the discussions with Dr. Have and other reviewers referenced
on vaces 1 and 2 of the letter referred to in Reaquest ror
Production No. 1.

RFOUFST FOR PRODUCTION WO, B8, Please nroduce the aero-

macnetic data referenced in the letter dated Februarv 23, 1979



from J. E. Mecca to John F. Stolz, Please prodfuce also anv
aeromaagnetic data accuired for Puaet Power bv I. .X.R, Resources,
Inc. and Aero Services, which has not been submitted to the

NRC staff or USGS. Please submit also all written evalua-
tions of this data, including the factual conclusions, if any,
which applicants have reached in connection with this data

and the hasis thereof.

INTERPOGATORY NO. 4. Please describe the location,
quantity, and tvoes of gravel which aoplicants intend to use
for construction of the Skagit Nuclear Power Project. Please
state whether any studies have been undertaken to assess the
environmental and other impacts of aravel remowal, including
impacts on fisheries. If anv such studies have been undertaken,

nlease produce all Adocuments, includinoc notes, oroduced in con

POC:

nection with such studies.

ANSWER;
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INTERROGATORY NCO. 5. Please state whether applicants
have reevaluated or arended their evacuation nlan in light

of 1) the prooosed use of the Northern State Hospital Site,



and 2) the 3-Mjle Island Accident. Plesase produce documents
nroduced in connection with anv such reevaluation.

ANSWFR
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REFOUEST FOR PRODUCTION NO. 2. With reference to the
meeting of February 23, 1979, between the NRC staff, USGS,
and Puget Sound Power & Liaght Comnanv, held in Rethesda,
Maryland, olease oroduce all materials presented bv Puaet at
that meetina, toaethgg with any and all notes taken by Puget
representatives at that meetingo,

INTFRROCATORY NO, 6, On March B, 1979, the Washinaton
Utilities and Transportation Commission issued a Second
Sumplemental Order in Cause No. 11-78-21, The Commission in
that order authorized Puaet to file tariff reviesions,
includino revenues for construction work in proaress (CWIP),
Pl=ase state the annual dollar amount cof CWIP rates which
Puaet has souoht or will seek in its revised filinc. Please
state the annual dollar amount of CWWIP rz=es which are

attributed to the Skaagit Muclear Powver ?
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siect, and please

itemize all amounts thereunder., Please irclude in vour



answer the amount for the next year and every vear there-

after included in the revised tariff filing.

ANSVER:
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INTERROGATORY NO. 7. With respect to the proceedina
referenced in the immediately precedina interrogatorv, please
answer all ocuestions in that Interrocatory with resvect to the
tariff filing which was rejected in the Commission's Second
Supplemental Order.

ANSWER:



RFOUFST FOR PRODUCTION NO. 10. Produce all notes, memo-
randza, correspondence, studies, reports and other documents
of anv kind relating in any wav to the proposed WWP coal-fired
plant in Eastern Washinaton, including all such materials
in the hands of enginecrs and consultants.

INTERROGATORY NO., 8, With respect to the proposed WWP
coal-fired plants in Eastern Washington:

a) What sources for coal have been considered?

b) Describe all information WWP has renardino avail-
ability, supply, price, and transportation cost for such coal.
¢) Who will 1) design, 2) build, and 3) operate the

plant?

d) When did desian wo: begin?

e) Have any purchases been made to date relatina to
such plant, and if so, when, bv whom, from whom, of what,
and in what amount?

f) Is such plant vet reflected in any formal or in-
formal, in-house, or public forecast of resources?

a) When is construction to begin?

ANSWER:



iWTEFRROGATORY NO. 9. Please describe all ceoloaic, seis-
molocic, and ceoohysical studies, reports, or investications,
pertainina to the Skacit site or anv location in the State
of Washinaton, undertaken by, commiscsioned by, or received
by vou since Januarv 1, 1978,

ANSWER:

INTERRCGATORY NO. 10. Please cive all available in-
formation reaardina everv detectible earthouake which has oc-
curred within 25 miles of the rflant site since 1976. You
should furnish the location of enicenters, magnitude, and
fault nlane solutions, if available. Also state where vbu
obtained the information which you are furnishina in answer
to this interrocatorv, and whether vou know of anv source of
information which you did not consult. RAlso state whetter,
tc your knowledae, anv perso.n is analvzina such data to
determine possible correlations between such everts, and if
so who.

ANSWER-



INTERPOGATORY NO. 11. Have you at any time requested or
commissioned a study to attempt to correlat. the fault plane
solutions for anv earthauakes which have occurred, since
1973, in the Skagit Valley? 1If so, please state when vou
commissioned such study, who is conducting such studv, and
identify all documents which reflect the fact of such study,
and its results. Also, please provide a list showina all
available data regardina everv known earthauake which has

vccurred in the Skzait Vallev since 1973,

ANSWER:
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